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1. Prozess Endgültig nicht bestandener Leistungen
Neuer Status NBL
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Der neue Bearbeitungsstatus NBL - nicht bestanden im letzten regulären 

Prüfungsversuch - zusätzlicher Prüfungsversuch nur auf Antrag ist auf der 

Produktions-DB eingepflegt und auch schon in der Bewertungsart B hinterlegt. 

Allerdings ist die Bewertungsart noch so konfiguriert, dass der Status nicht 

gezogen wird, sondern EN beim letzten erfolglosen Prüfungsversuch gesetzt 

wird.

Wir arbeiten momentan an der Umsetzung des neuen Prozesses und teilen 

Ihnen mit, sobald die Regeln angepasst sind. 

Bitte verwenden Sie den neuen Status NBL bis dahin nur in Einzelfällen 

und nach Absprache mit den PO-Abbildern.
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1. Prozess Endgültig nicht bestandener Leistungen
Mail-Adressen für EN-Benachrichtigung
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Im angestrebten EN-Prozess soll eine E-Mail aus ADMIN verschickt 

werden, wenn die Abschlussnote eines Studierenden durch ein EN auf 

NB geht, sodass das EN überprüft werden kann.

Für diese Mail-Benachrichtigung sind noch die gewünschten Mail-

Adressen je Prüfungsordnung einzutragen.

Den Fachbereichsreferenten wurde hierzu eine Liste in der Cloud 

bereit gestellt, mit der Bitte, die betroffenen Personen einzutragen.
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Der StudIS-Server wurde am 25.03.21 vom Netz genommen. Die 148 noch in POS 

verwalteten Studierenden wurden hierüber per Mail informiert.

Informationen über die seit Dez. 2019 angemeldeten und abgelegten 

studienbegleitenden Leistungen stehen auch für diese Studierenden-Gruppe auf ZEuS

zur Verfügung. Für berechnete Elemente wie Modulnoten steht keine Online-Ansicht zur 

Verfügung. Zeugnis und Transcript können über ZEUS und ADMIN erstellt werden. 

Bis dahin bleibt der Weg, Studierende auf Anfrage einen vorläufigen unverbindlichen 

Notenspiegel über die Cloud bereit zu stellen und mit einem Ablaufdatum und Passwort  

zu versehen.

Die Empfehlung von Frau Haake-Streibel (Justitiariat) dazu finden Sie auf der folgenden 

Folie.

2. Abschaltung StudIS-Server
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Empfehlung von Frau Haake-Streibel zur Bereitstellung des vorläufigen unverbindlichen 

Notenspiegels:

Das Dokument in der Cloud zur Verfügung zu stellen ist ein sicherer Weg. Ideal wäre, 

den Link per Mail zu übermitteln und das Dokument mit einem Passwort zu belegen und 

das Passwort so zusammenzustellen, dass es nur der/die Studierende kennen kann (und 

Sie beschreiben dann in der Mail nur die Zusammensetzung). 

Wenn wir den Geburtsort haben, zum Beispiel 2. Buchstabe Geburtsort und 

Geburtsdatum im Format TT-MM-JJJJ, wenn das also jemand ist, der in Stuttgart am 

09.03.1999 geboren ist, wäre es dann T09-03-1999 . 

Die Verifikation der Person kann über Merkmale laufen, die nur die Person haben kann, 

vielleicht überlegen Sie sich neben der Matrikelnummer noch ein Merkmal, welches nicht 

auf dem Studierendenausweis steht und über das Sie Kenntnis haben.

2. Abschaltung StudIS-Server
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Für die Verbuchung von Leistungen in Promotionsstudiengängen möchten wir gerne 

eine Fragerunde anbieten, um spezifische Fragen zu den Prozessen der 

Leistungsverbuchung für Promovierende und ggf. der PO-Abbildung klären zu können.

Dazu müssten wir wissen, wer bei Ihnen im Fachbereich für die Verbuchung dieser 

Leistungen zuständig ist bzw. sein wird. Mit diesen Personen vereinbaren wir dann 

gemeinsam einen Termin für die Fragerunde.

Bitte teilen Sie uns bis spätestens 01.04.21 über zeus-support@uni-konstanz.de mit, 

wen wir aus Ihrem Fachbereich zur Fragerunde einladen sollen.

3. Verbuchen von Leistungen von Promovierenden

mailto:zeus-support@uni-konstanz.de
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Wie schon informiert wurde, ist für das Sommersemester 21 aktuell die Planung als 

Online-Semester vorgesehen, nicht mehr als hybrides Semester.

Für den Fall, dass sich die Pandemiesituation im späteren Verlauf des Semesters 

verbessert und einige Präsenzveranstaltungen möglich wären, ist zu beachten, dass nur 

Veranstaltungen mit Raumbuchung zu Semesterbeginn in eine 

Präsenzveranstaltung verändert werden können.

4. Veranstaltungsplanung im SoSe21
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Aufgrund der aktuellen Pandemiesituation und den damit verbundenen Belastungen und 

Ausfällen innerhalb des ZEuS-Teams, müssen wir Sie um etwas Geduld bei 

Anfragen bitten. Die Urlaubsphase um Ostern verschärft die Situation nochmals. 

Das bedeutet, dass wir leider die gewohnten Antwortzeiten aktuell nicht 

gewährleisten können. Wir bemühen uns aber selbstverständlich um eine möglichst 

zügige Bearbeitung. Für dringende Themen bitten wir um eine entsprechende 

Kennzeichnung der Anfragen.

Bitte nutzen Sie auch das ZEuS-Wiki, welches bei vielen Fragen sehr gute 

Hilfestellungen bietet!

https://de.zeus-wiki.uni-konstanz.de/wiki/ZEuS-Wiki:ZEuS_LehrPr%C3%BCfungsPlanung

https://de.zeus-wiki.uni-konstanz.de/wiki/ZEuS-Wiki:ZEuS_Leistungsverbuchung

https://de.zeus-wiki.uni-konstanz.de/wiki/ZEuS-Wiki:ZEuS_Lehrende

5. In eigener Sache

https://de.zeus-wiki.uni-konstanz.de/wiki/ZEuS-Wiki:ZEuS_LehrPr%C3%BCfungsPlanung
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